

民警发帖人肉搜索嫌犯

是否侵权网友众说纷纭

“汝阳县发现破坏银行ATM机,诱导取款转账诈骗案件。”“请广大网友积极提供破案线索。”昨天上午,大河网上一个“公安协查”的帖子引起不少网友的关注,河南省汝阳县一民警在网上发帖:“人肉搜索”犯罪嫌疑人线索,并提醒大家遇到此类事件注意防备。民警以“人肉搜索”的形式在网上寻找犯罪嫌疑人是否合适?这种做法是否侵犯人家的肖像权和名誉权?网友众说纷纭。

【帖子】

“民警”人肉搜索嫌犯

该帖子的发帖人署名“国际刑警”,昨日上午9点27分出现在大河网大河论坛的城事版块上,落款人为“汝阳县公安局”,日期是“7月10日”,标题系“洛阳市汝阳县发现破坏银行ATM机”。该帖子还贴有一“犯罪嫌疑人”——一年轻小伙子的照片,和“赵警官”的手机号。

该帖子说:“2009年6月18日上午,报案人李某称:2009年6月17日晨,自己到县工商银行自动取款机上取钱时,通过正常操作取不出来,根据自动取款机操作键盘旁边贴的一银行提示上显示的号码咨询,对方称可以根据一数字程序将取不出来的钱转到自己的银行账号上。李某根据对方提示操作完毕后离开,不久发现自己卡上的49000元钱被转到别的银行账户上,才发觉被骗。



帖子还分析了骗子作案的手段及特点,帖子的最后一段称“请广大网友积极提供破案线索”。帖子最后留下了“赵警官”的电话,并贴出了一张清晰的“犯罪嫌疑人”照片,并标明“2009年7月16日晚上9点27分银行监控录像截图”。照片上的小伙子很年轻,看似不到20岁。

【发帖者】

只想把嫌犯找出来

昨日下午,记者通过该帖子上留的电话,联系到“赵警官”。对方自称叫赵冠乐,汝阳县公安局刑警大队的侦查员。汝阳县公安局一名接线员也证实赵冠乐的确是该县刑警大队侦查员。“这帖子是我发的。”赵冠乐在电话里说,他就是网民“国际刑警”。其发帖的目的,

“就是想通过在网上人肉搜索,把犯罪嫌疑人找出来。”赵冠乐告诉记者,近期汝阳发生过几起类似案件,警方相当重视,通过大量排查,发现照片上的这个年轻人夜间分别在该县工行、农行等金融网点出现过,从工行的一段监控录像来看,初步判断其就是犯罪嫌疑人,很可能是团伙作案。网上贴的照片,只是一个截图。

“从照片上看,嫌犯很年轻。年轻人好上网,说不定有网友和他聊天时有过视频,见过面,或者有网友在别的场合见过他,认识他。”赵冠乐说,“于是,我就想通过网友,借助网络力量,让大家伙提供线索,没准能抓获嫌犯,挽回受害人的损失。我将这个案例公布在网上,也能给广大网友一个警示作用,再遇到此类事情也好提高

警惕。”对不少网民质疑这种做法是否侵犯肖像权和名誉权,赵冠乐说发帖前倒没有认真考虑过这事,因为,之前他曾在公安网上看到一个温州的案例,一嫌犯尾随抢劫,后来就是通过人肉搜索把嫌犯找到的。

【网民】

有支持有反对意见不一

对赵冠乐的这种做法,网民反应不一。有赞成的、支持的,但更多网民为此担心。网民“同船过渡”认为,这种“人肉搜索”的做法隐患很大。将嫌犯的照片公布在网上,如果一旦确认这人只是正巧在银行出现过,不是作案人,那他的照片被冠以“犯罪嫌疑人”的身份在网上出现,他以后还怎么做?

【律师】

民警此举涉嫌侵权

“我个人觉得,民警的这种做法涉嫌侵权。”河南天之权律师事务所陈波律师说,作为一名办案民警,将嫌疑人的照片在公共网上公布,他是否经过审批?是谁审批的?根据有关规定,如果要在全国的公共网站上发布,要得到省公安厅的审批。如果仅仅是怀疑这名小伙子是犯罪嫌疑人,就在网上公布照片,显然不合适。”陈波说,警方的这种做法,比较适合在公安内部网上公布,而不是在大众网上。河南万翔律师事务所的李华阳律师认为,法律赋予公安机关有权利发动群众寻找犯罪嫌疑人,但一定要依法而行。 据《河南商报》

色影无忌

美女时钟,每分钟都养眼

美女,谁不爱?如果每天24小时,每分钟都有美女相伴,那样的人生该多美好!现在,这个代表了绝大多数男同胞心声的想法居然成了现实。有网站设计了一个美女时钟,在这个时钟上,每过一分钟就会有一个美女举着写有时间的小黑板,告诉你当下的时间。如今,该网站已经收集到来自网友的1000多张照片。

“只要你有自信,就有一分钟完全属于你。”这是美女时钟报名简介的第一句话。打开美女时钟的页面,随着时间的流逝,一张张美女照片在眼前一一闪过。照片中美女各有特色,不过都会拿一块写有时间的小黑板,显示当下的时间。美女时钟的负责人“没小求”告诉记者,这个创意是产生于一个慵懒的午后,一堆男人在探讨如何才能看到很多美女,于是,灵光一闪,就想到了这个点子。

每天24小时,每小时60分钟,那么最起码要有1440张美女照片才能保证这个时钟的正常运转。如何才能弄到那么多美女照片?网站想到了向网友征集的办法。

如今,1440分钟只剩下100来个空位。网站方面表示,如果1440分钟都被占满之后还有美女想参与这个活动,那么竞争同一分钟的美女们就可以进行PK,来决定这一分钟的归属。

在美女时钟页面的右边有一个与时钟对话的设置。只要点击“这一分钟,我也想对Ta说”,就可以对当下的那张照片进行点评。从网友的留言来看,



一些网友对于美女时钟的美女不买账。如一个叫“bil-lljp”的网友留言:“时钟不养眼,猛滴眼药水。□。”也有不少女性网友表示:为什么不考虑一下做个帅哥时钟,满足女人们看帅哥的喜好呢?

不过,对于美女时钟,也有网友称,做这样的时钟太无聊。 据《新闻晨报》

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

车多路堵是全民的烦恼

圈圈商城 (www.dsqq.cn)

圈圈购机票订购热线全面开通啦 直拨 96060 便宜机票方便订

好消息!经过精心准备,圈圈购商城(mall.dsqq.cn)机票订购热线终于开通了!以后,订机票再也不用记繁琐的电话号码了!直拨96060,即可轻松购买机票,还可实时查询旅游线路。圈圈购旅游超市暑期热推100多条精品旅游线路,价格一降到底,给计划出行的你献上一份惊喜大餐!

快乐出行 折扣机票任你挑

“现在订机票最低5折就可以买到!”工作人员介绍,“最便宜的时候,甚至2折就可以订到北京、广州等热门城市的机票。”在订票系统里,可以任意选择国内20多个航空公司的机票。拨打96060,说出你的要求,工作人员会为你选择最合适的航班,并且免费送票上门。

机票价格一直在变动,

怎样才能更省钱?圈圈购的负责人称:“最有效的方法就是提前订购。提前购买的时间越长,其优惠幅度越大。”

避暑旅游 劲爆低价由你选

旅游超市精选10多条海滨线路,超低劲爆的价格,满足你亲近大海的愿望。清晨,从南京出发,去青岛、日照,呼吸新鲜的海洋气息,在金沙滩拾贝抓蟹,品尝肥美的海鲜,收获惬意的心情。现在圈圈购青岛、黄岛金沙滩三日游只要300多元!

去方特欢乐世界,150元畅玩无限;去泾县冲浪,112元尽情享受……100多条短线游,尽在旅游超市。你想去哪就去哪,趁着假日,与家人一起享受出游的乐趣。不要等了,现在就登录圈圈购商城(mall.dsqq.cn)报名吧! 余爽

网友“蓝梓铭”是圈圈网有点小名气的“文人”(所谓“文人”即爱写文字之人),之前蓝梓铭经常就亲子问题和网友们进行讨论,昨天居然思考起车多烦恼的问题。

据说近几个月来,南京平均每天有580多辆机动车登记上牌,目前南京市平均7个人就拥有一台机动车,已经快赶上一些超级大城市的水平。

“蓝梓铭”掐指一算,买车正好一年了。去年的这个时候,不管多晚回来,都能把车停在离家最近的地方,但现在不一样了,如果回来晚了,就很可能没有车位,而需将车停到较远的路边,然后步行回家。倘若带的东西多,是很费时费力的,真不如骑车来得方便。

现在的问题是,车子多了,路变得更堵了。还没完全享受好有车的生活,就遇见交通堵塞的麻烦。部分车友埋怨隧道限速60码影响车速,恨不得隧道能有航空航道的宽阔,汽车开上飞机的速度。殊不知,车多了路才窄了,路窄了跑太快就要出事。

几乎每天,隧道里都有交通事故,甚至高速路上也时常因事故而堵塞。汽车太多,日益成为一个社会问题。汽车剧增,暴露出来的交通资源局限问题,就算有相关部门不断加以调整,新的政策不断出台,甚至不得不实行各种交通管制,包括分私家车,分单双号限制上路,但

都是治标不治本。汽车保有量的巨大增幅告诉我们每天有多少新车新手上路。车多已经不只是车主的烦恼,更是全民的烦恼。行在路上,不管是驾车,还是骑车,抑或步行,都是小心翼翼为妙。

“蓝梓铭”的文章一出,引起网友们的关注,他的疑虑也正是很多网民的疑虑。

奥巴马:车多了,道路就跟不上,这个矛盾还会更加突出。

fansyz:你分私家车,一个人便有了公车还买私车;你分单双号,一家人就单号双号备有几台车。总之,要在路上跑的你,你拦也拦不了。

邦德:人多车多,拥堵严重!

圈圈博文 (www.dsqq.cn)

《爱周刊》编辑札记——学会不做无用功

菱珊是《爱周刊》的创刊编辑,虽然这小妮子的恋爱四平八稳,但是80后的女子嘛,对爱情的看法还是有个性比较另类的。最近她主持了一场关于“求爱方式”的视频,来看看她的“检讨书”。

前几天做了一档视频,荣幸地请了婚姻指导师李萍和二级心理咨询师王佳老师,讨论的话题是“这样的求婚方式,你被雷倒了吗?”

一个挺好玩的话题,两位很专业的老师,本来可以

做得很好的一档节目,却被一位极不专业的主持搞得很糟糕。

主持觉得很对不住特意从江宁赶来的王佳老师,对不住还没有吃晚饭的李萍老师,对不住已经做了好几档视频却还在加班坚守阵地的视频组同事,对不住帮忙准备资料的华姐。

主持也觉得对不住自己,因为自己也作了准备,早9点到晚8点的视频之前连喘气都觉得是浪费时间,采

访、写稿、准备……

但过程不重要,没有好结果呈现,全体工作人员的辛苦都会付诸东流。准备不是重点,准备的程度才是关键。不做无用功,不要浪费大家的时间,不要浪费自己的精力。

主持很后悔。主持会改正。主持就是我…… (菱珊博文地址: http://blog.dsqq.cn/html/78/114378-type-blog.html)

圈圈图 (www.dsqq.cn)

烟民的狗狗

网友 frank4170 在圈圈论坛的“家有萌宠”版面发了几张雷人图片——烟民的狗狗。其实他的本意在于倡导大家不要吸烟,图片配合了文字:“我最怕最怕烟雾蒙蒙,看不清看不清你的面容。有时候相爱是一种无奈,有时候离开是另一种安排。为了爱你和你爱的人,请不要吸烟。”



南京成立 同仁儿童医院 减免挂号诊疗费

7月17日,由南京卫生局批准的“南京同仁儿童医院”正式挂牌成立。据介绍,为回馈市民的关注,17日至24日期间,医院将开展一系列庆典活动。每日上午8:30到下午5:00,医院将对前来就诊的患儿减免挂号费、诊疗费,国内众多知名儿科专家齐上阵,为患儿提供服务。同时,为预防及治疗青少年近视,关注青少年眼睛健康,都市圈网携手南京同仁医院开展LASIK准分子激光手术,独家7折开团,4900元便可摘掉眼镜,详情请登录www.dsqq.cn查询。

余爽

招商信息

狮头鱼尾酸奶吧
现酿酸奶,开一家,火一家
加盟热线:025-83203238,83203239

足不出户 在家赚钱
国际合资集团,现有部分纯手工产品加工合作。无需设备,简单易学,日可获利40-90元,单位个人均可接单。免费供料,现金结算,免费咨询电话 4006-999-252/262 或编辑短信(姓名、地址)发 13522872324 合作资料免费邮寄官方网站 www.wandasw.cn

全省版 广告热线 025-84519772

友情提示:请各户仔细核对对方真实情况,本栏目广告不作任何法律责任的依据!

光艳牌 高效、大功率三基色节能灯,适合工矿、家庭。诚招各级代理经销商。15062230998, 13951638901, 025-52109889

贷款咨询服务
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

工商代理
和信 工商代理。01377554988